
 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Αθήνα , 4 Νοεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βασική Εκπαίδευση Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού υλοποιεί 

Πρόγραμμα Βασικής Εκπαίδευσης Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. από τις 

14 Οκτωβρίου έως τις 4 Δεκεμβρίου 2024, για 35 δόκιμους εθελοντές, με σταθερή 

παρουσία στις εκπαιδευτικές ενότητες. Η έναρξη της εκπαίδευσης σηματοδοτήθηκε 

από την παρουσία του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού, ο οποίος 

καλωσόρισε τους δόκιμους εθελοντές, ενημερώνοντάς τους παράλληλα για την 

αναγεννητική πορεία του Οργανισμού, δίνοντας έμφαση στις στοχευμένες δράσεις 

ψυχοκοινωνικής στήριξης σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού.  

Στόχος του προγράμματος είναι οι εκπαιδευόμενοι εθελοντές να γνωρίσουν το 

ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και συγχρόνως να αποκτήσουν 

νέες γνώσεις, για την υποστήριξη κοινωνικών ομάδων, όπως οι ηλικιωμένοι, τα παιδιά, 

οι οικογένειες, τα άτομα με αναπηρίες (ενήλικες και παιδιά), οι μετακινούμενοι 

πληθυσμοί, οι ασυνόδευτοι ανήλικοι, οι μονογονεϊκές οικογένειες, οι άστεγοι, οι 

πληγέντες από φυσικές ή άλλες καταστροφές. 

Για περισσότερες πληροφορίες για το εθελοντικό μας έργο, παρακαλούμε πατήστε 

εδώ).  

Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει η πρακτική τους άσκηση, με την καθοδήγηση και την 

εποπτεία των κοινωνικών λειτουργών, για την υποστήριξη, την προστασία, την 

ασφάλεια και την κοινωνική ευημερία ατόμων, κοινωνικών ομάδων και κοινοτήτων.  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, προάγει την αξία της κοινωνικής αλληλεγγύης, 

επενδύοντας στην προσφορά των εθελοντών του, οι οποίοι είναι η κινητήρια δύναμη 

του Οργανισμού.     
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ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ! Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ! 

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής : 
Υπηρεσία  Εθελοντών, Τομέας  Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 
 3ης Σεπτεμβρίου 21  -  104 32  Αθήνα 
Τηλ.: 210-3604678, 210-3637554 
swd-ethelontes@redcross.gr 
www.redcross.gr  
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